

加拿大针对中国居民推出签证新政策,旅游业业内人士分析 赴加拿大探亲市民受益最大

□记者 申利超 实习生 杜天伦

近日,加拿大驻华大使馆官方微博发布消息称,自2014年2月6日起,中国居民赴加拿大签证实施新政策,不仅减少了赴加拿大签证的办理费用,签证的有效期也将更长。我市旅游行业业内人士表示,这项签证新政策的最大受益者将是那些赴加拿大探亲的市民,他们前往加拿大将更加便捷。

消息:加拿大针对中国居民推出签证新政策

今年2月5日,加拿大驻华大使馆官方微博发布消息称,自2014年2月6日起,多次往返的临时居民访问签证费将由150加元减至100加元。单次往返签证收费标准将被取消,申请人会被默认为申请多次往返签证。符合条件的申请人持多次往返签证每次可在加拿大最多停留6个月,最长10年内无须每次重新申请。

此消息一出,受到许多网友关注,许多人认为,以后到加拿大只需办理一次签证,就可享受到10年内多次往返的便利,去加拿大旅游将更加方便。

说法:签证有效期限跟护照有效期有关

这项签证新政策将给前往加拿大探亲或旅游的市民带来什么变化?昨日,洛阳晚报记者采访了河南省中国国际旅行社洛阳分社业务经理王芸。

对于新政策里“单次往返签证收费标准将被取消,申请人会被默认为申请多次往返签证,中国居民申请的赴加拿大签证最长10年内无须每次重新申请”这一内容,王芸说,这并不意味着所有人都能获得10年多次签证。

“办理签证时,签证官会审核申请人提交的资料,根据其资产、个人信用等情况最终决定颁发什么签证。”王芸说,市民到最后获得的有可能是多年多次签证,也可能是单次签证甚至拒签。

王芸说,市民最终拿到的签证有效期限还跟其持有的护照有效期限有关。“护照有效期为10年,如果是以前

办理的,获得多年多次签证后,签证有效期将与护照剩余的有效期一样。”王芸说,如果是新办理的护照,获得多年多次签证后,有效期将为10年。

好处:通过旅行社代办签证费用会减少

“之前单次赴加签证的费用是75加元,多年多次签证费用是150加元。”王芸说,市民个人办理签证比较烦琐,人们多会通过旅行社代办。

洛阳晚报记者从我市多个旅行社了解到,他们之前代办赴加拿大签证时,单次签证收费1400元到2000元,多次签证收费1800元到2500元。

“新政策实施后,市民办理赴加拿大签证的费用将减少。”王芸说,加拿大驻华大使馆办理多次签证费用将减少50加元,旅行社的代办费用肯定也将随之减少,他们公司代办赴加拿大多次签证费用较之前减少了500元。

分析:赴加拿大探亲市民受益最大

王芸说,此前,申请赴加拿大签证的难度在申请赴美签证之上,市民以前要前往加拿大,旅行社都会建议他们先到欧洲或澳大利亚,在护照上留下出境记录,再申请赴加拿大签证,以提高获签概率。新政策实施后,赴加拿大签证的审核标准可能有所降低,这将给打算前往加拿大旅游或探亲的市民带来便利。

王芸分析,加拿大是我国居民出境旅游的冷门国家,加拿大推出的这项政策旨在刺激旅游,吸引中国游客,但效果如何还有待时间验证。

“以我们旅行社为例,相对我国周边国家或地区以及欧洲、澳大利亚和美国,加拿大并不是出境游的首选目的地。”王芸说,选择我市旅行社推出的美加旅游线路的游客,一般多选择前往美国,前往加拿大的多是探亲或商务考察的。

王芸认为,加拿大这项签证新政策,对普通游客来说,并不是很实惠,受益最大的是到加拿大探亲的市民,该群体赴加不仅能节省时间,也能节省费用。

新安县仓头镇成为我省首批国家园林城镇 栾川被评为国家园林县城

□首席记者 陈兵 实习生 谢怡

昨日,洛阳晚报记者从新安县获悉,住房和城乡建设部日前命名的2013年国家园林城镇中,新安县仓头镇成为我省首批、我市首个国家园林城镇。我省巩义市竹林镇、修武县岸上乡也获此殊荣。

“国家园林城镇”每两年评选一次,其标准指标体系包括综合管理、绿地建设与管控、生态环境、市政设施、特色风貌等5大方面共29个指标,每个指标又分若干个小项目,每个小项目有不足或不达标都将被扣分。

仓头镇位于新安县东北部,距洛

阳市区28公里,东与孟津县横水镇接壤,西临新安县正村镇,南与新安县五头镇搭界,北临著名的黄河新安万山湖风景区。该镇林地面积13000余亩,先后荣获“河南省人居环境范例奖”“河南省环境优美小城镇”“河南省卫生镇”“河南省园林镇”称号。2010年,该镇被住房和城乡建设部授予“中国人居环境范例奖”。

2013年,我市着力改善城乡居民生活环境,提高城市管理水平,取得显著成效。2013年国家园林县城榜单中,我市栾川县上榜。至此,我市已有偃师市、嵩县、新安县和栾川县4个国家园林县城以及1个国家园林城镇。

村民办自行车赛 快乐骑行最重要



比赛现场

□记者 赵硕/文 通讯员 张晓晨 倪俭康/图

昨日,伊滨区诸葛镇梁村村民自办的乡村自行车赛开赛,赛程全长20公里。虽然天气寒冷,但身着各色比赛服装的村民们玩得很开心。

10时,随着发令枪响,比赛开始,69名参赛选手组成的车队从梁村以北的协和路出发,经孝文大道,向洛偃

快速通道骑去。热闹的比赛场面丝毫不亚于正规自行车赛事。村民骑行所过之处留下了阵阵欢声笑语。

洛阳晚报记者了解到,参加此次比赛的选手中年龄最大的58岁,最小的16岁。最终,村民许玉涛和梁双明分别以45分40秒和47分55秒的成绩获得青少年男子组和中老年及女子组的第一名,二人各获得品牌山地自行车一辆。

YEIN (韩国)
无框镶钻切边时代

YEIN 魅影系列以无框镜架为主,采用欧美最新的配镜设备及特殊的制作工艺,多棱度镜面,结合雕花、镶钻等独特制作工艺,构成迷人的风潮。

优惠活动进行中
4008831801

了解您的职业和着装要求,让眼镜符合您的身份;测量您的头部参数,保证眼镜佩戴起来舒适而健康;分析五官和肤色特点,通过设计让眼镜更好地修饰脸型;全球同步数据库连接,提供国际工厂量身定制服务。

全球视野 专属定制

德国卡尔蔡司光学有限公司 | 日本豪雅光学有限公司 | 新天鸿光学有限公司 | 上海寰恩实业有限公司
陆逊梯卡上海商贸有限公司 | 霞飞诺眼镜(深圳)有限公司

一切服务,只为专属您的定制眼镜
新视野全视线: 纱厂南路通元花园1楼(六一三对面 65580866)

ZEISS 办公型镜片

采用M.I.D(最近中距离)技术,提供三种不同距离(阅读距离、工作距离、室内氛围)的清晰视野。

ZEISS 青少年近视防控镜片

平均减缓近视发展30%,其运用“周边视力控制技术”,可将“停止”的信号发送至眼睛,控制眼轴加长,从而缓解儿童视力加深。

NEW VISION 新视野眼镜
河南|省|著|名|商|标

HOYA (日本) REMARK 豪雅锐美
锐美·理想非球面镜片
全方位修正视力,清晰看世界
打造360度全方位开阔视野,左右非对称设计,为眼睛量身定制,侧视视野豁然开阔,有效减缓视觉疲劳。